

Ničivá povodeň, kterou v sobotu 7. srpna způsobila tisíciletá voda v povodí říček Smědé a Olešky, poničila části všech příříčnických obcí na Frýdlantsku. Katastrofě neuniklo ani poutní městečko Hejnice, které je od roku 1981 tradičním místem konání hudební přehlídky [Jizerská nota](#)

Proto jsme se obrátili na šéfa Jizerské noty Pavla Děčka Vinkláta s dotazy, jaká je situace s přípravami jubilejního 30. ročníku tramského a folkového festivalu Jizerská nota.

Ten první základní informaci, že se festival uskuteční, potvrdil. Na otázku, jak se povodně dotkly prostorů festivalu, odpověděl: „*Areál kempu byl zalit do výšky 1 m rozvodněnou Smědou, nanas bahno, kamení..., poškodil ploty, komunikaci. Chatky byly vyplaveny již v noci Safírovým potokem, ale nedošlo k fatálním poškozením, takže voda, elektřina a další funguje. Poškozené věci prošly opravami tak, aby kemp mohl sloužit brigádníkům a dobrovolníkům pro povodně a současně případným rekreativním, takže řadových návštěvníků festivalu by se následky povodní neměly dotknout*“

Je nějaký způsob, jak by mohli návštěvníci festivalu pomoci Hejnicím a jejich občanům? „*S jedním nápadem (výzvou) přišel Jaroslav Velinský – Kapitán Kid a to aby se všichni účinkující, technici, zvukaři a pořadatelé zřekli svých honorářů a i celý zisk ze vstupného byl věnován na povodňové konto města Hejnice. Jak řekl Kapitán Kid: Nikdo z nás není tak chudý, aby si to nemoh dovolit.*

“ „Dál lze přispět koupí DVD Jizerské noty 2009“ (viz

[článek na FOLKtime.cz](#)

) uzavřel Pavel Děčko Vinklát.

Program 30. Jizerské noty:

## Jizerská nota benefiční

Napsal uživatel Školník  
Úterý, 14 Zář 2010 22:11

---

Pátek 24. září

\* 20 hod. – Country bál (U Cimpla, Ferdinandov)

Hraje **BG Bazar** Jablonec n. N., předtančení **The Wings**, soutěže, tramská tombola a dražba

Sobota 25. září

\* 10 hod. – Na divokém západě (park před kostelem)

Hry a soutěže pro děti a mladé o ceny, tvůrčí dílna z přírodních materiálů... (vstup zdarma)

\* 10.30 hod. – Dětská nota (centrum)

Soutěž mladých folkových skupin a duet do 18 let (vstup zdarma)

\* 11 hod. – Potlach v kině

Kapitán Kid z T. O. Island a Robyn, Ribíz a Hare, členové T. O. Stray Beavers. Uvádí Michael Antony – Tony a Milan Plch – Belmondo

\* 14 hod. – Jizerská nota (autokemp)

Soutěžící: **Bezeřeho, Bob a Bobci, Lístek, Marien, Sekvoj, Stránici** + finalisté Dětské noty  
Hosté: **Kapitán Kid, Miki Ryvola a Pekaríngó** Bratislava

Krátké vzpomínky: Jiří Hantl – Čára, Libuše Svobodová, Káča Vinklátová, Luk Kučera, Petr Vostřák – Gamby, Tom Hrubý, Jiří Rážek, Jéňa Zeman, Pavel Vinklát – Děčko  
Uvádí Jan Dobiáš. Zvuk Pája Jindrák

\* 21 hod. – Slavnostní oheň (autokemp)

## **Jizerská nota benefiční**

Napsal uživatel Školník  
Úterý, 14 Zář 2010 22:11

---

Výstava:

Historie 30 ročníků Jizerské noty, 1981–2010

V areálu autokempu bohaté občerstvení, možnost nocování ve stanech – zdarma!

O poslední zářijové sobotě, AHOJ v Hejnicích na NOTĚ!